



Številka: 03201-12/2015

Datum: 10. 2. 2016

ODGOVORI NA VPRAŠANJA Z 9. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA

1. ODOVODNJAVANJE HOTINJSKA CESTA

Na osnovi obvestila smo opravili ogled lokacije. V teku je pridobitev ponudbe za izvedbo mulde ali linijskega požiralnika. V primeru ugodne ponudbe in primerne rešitve načrtujemo takojšnjo ureditev.

2. SANACIJA POLANSKEGA POTOKA

Prošnja za podajo informacije je bila ponovno posredovana Agenciji RS za okolje, ge. Anji Hrastelj. Po prejemu odgovora vas bomo seznanili z njegovo vsebino.

Pripravil:
Stanko Rafolt

3. STROŠKI ZA DELOVNA OBLAČILA, OBUTEV in ZAŠČITNA SREDSTVA

Pri proračunski postavki 0510007 Delovne obleke in zaščitna sredstva, imamo na kontu 402100 Uniforme in službena obleka za potrebe delavcev Režijskega obrata in delavcev, vključenih v programe javnih del (skupaj trenutno 18 delavcev), planirani znesek 5.000,00 EUR za naslednje:

- nabava zimskih in letnih delovnih oblačil (hlače, suknjič, bunda, kapa)
- nabava zimskih in letnih čevljev oz. škornjev
- nabava gumijastih škornjev
- nabava delovnih rokavic
- nabavo pralnega praška (RO nima lastne službe za pranje delovnih oblačil kot npr. druge večje komunalne službe), zato terenskim delavcem nabavimo letno po 12 kg pralnega praška, delovna oblačila si tako perejo doma sami.
- nabava ostalih zaščitnih sredstev (ščitniki mrežasti za obraz, slušalke za ušesa, zaščitna očala, zaščitna maska za varjenje, zaščitne maske in filtri za delo s kemikalijami, zaščitna pregrinjala za delo s kemikalijami ipd.)

Delovne obleke, obutev ter zaščitna sredstva z ustreznimi certifikati nabavljamo zelo skrbno pri različnih dobaviteljih, merilo za odločanje nam je vedno čim večja kvaliteta proizvoda z ustrežno certificirano stopnjo zaščite - za čim nižjo možno nabavno ceno.

Pripravil:
Leon Budja, vodja RO

4. OBRATOVALNI ČAS GOSTINSKIH LOKALOV

V Občini Hoče-Slivnica so merila za izdajo soglasja za podaljšanje obratovalnega časa gostinskim obratom opredeljena v Pravilniku o podaljšanju obratovalnega časa v gostinskih obratih in kmetijah, ki se ukvarjajo z gostinsko dejavnostjo v Občini Hoče-Slivnica (MUV, št. 24/2000). Občinska uprava posreduje vlogo za podaljšani obratovalni čas pristojni krajevni skupnosti, na območju katere se gostinski obrat nahaja, da poda svoje stališče, ali soglaša s podaljšanim obratovalnim časom.

V kolikor se pristojna krajevna skupnost ne strinja s prijavljenim obratovalnim časom, se z odločbo delno ali v celoti zavrne prijavljeni obratovalni čas in v obrazložitvi odločbe tudi predlaga ustrezna sprememba obratovalnega časa.

Podaljšanega obratovalnega časa ne potrjujemo brez vednosti in odobritve krajevne skupnosti. Gostinec lahko brez dovoljenja občine obratuje dlje, kot traja obratovalni čas na dan pred prazniki, določenimi z zakonom, ter ob pustovanju in martinovanju (vsakič po enkrat), ob drugih priložnostih pa le ob soglasju občine.

Pripravila:
Metka Oberlajt

5. LETNI PRIHODKI IN ODHODKI ZA POKOPALIŠČA

Prihodki in odhodki za leto 2015 - skupni za pokopališče Hoče in Slivnica.

Prihodki	
Od najemnin za grobno polje	71.041,45
Prihodki od pogrebnih storitev	14.669,30
Skupaj	85.710,75
Odhodki	
Tekoče vzdrževanje pokopališča	27.727,50
Električna energija	2.672,47
Voda in komunalne storitve	1.025,11
Odvoz smeti	9.072,83
Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	2.100,00
Skupaj	42.597,91

Pripravila:
Suzana Ekart

6. OBRAVNAVANJE 5. IN 6. TOČKE NA ODBORU ZA FINANCE

Prvi program opremljanja stavbnih zemljišč, ki je bil sprejet v letu 2009 ni bil uvrščen na Odbor za finance, ker se program vsebinsko navezuje na izgrajeno javno infrastrukturo ter na skupne stroške, ki so vezani na projektiranje in gradnjo posamezne vrste komunalne opreme na obračunskem območju, za obstoječo komunalno opremo pa po višini enaki stroškom, ki bi nastali ob izgradnji nove komunalne opreme, ki je po zmogljivostih in namenu primerljiva z obstoječo ter zagotavlja podobno raven oskrbe. Omenjenega ni možno spreminjati. Stvar presoje oz. odločitve članov odborov in članov občinskega sveta pa je zgolj v določitvi deleža obračunskih stroškov glede na skupne stroške posamezne komunalne opreme.

Strinjamo se, da določitev deleža obračunskih stroškov glede na skupne stroške vpliva na določitev obračunskih stroškov na enoto (€/m²) in posledično na višino odmere komunalnega prispevka in s tem tudi na prihodke občine, zato bomo v prihodnje omenjene točke uvrščali tudi na dnevni red Odbora za finance.

Pripravila:
Maja Krajnc

7. ŠOLSKE PREVOZI V ULICI TALCEV

Lokalna skupnost je v skladu z veljavno zakonodaja dolžna učencem omogočiti varno pot v šolo. Ulica talcev je na podlagi ugotovitev pristojnega organa za preventivo in vzgojo v cestnem prometu tretirana kot nevarna relacija, zato je občina dolžna na tem območju zagotoviti organiziran prevoz v šolo. Cesta je namreč brez pločnika, prebivališče nekaterih otrok je več kot 800 m oddaljeno od glavne avtobusne postaje, zato jim moramo omogočiti prevoz oziroma vstop v avtobus v sami ulici. Glede trditve, da šofer ustavlja avtobus, kakor se mu zdi, smo zadevo

preverili pri prevozniku. Prevoznik je zagotovil, da temu ni tako in da otroci vstopajo na za to predvidenih mestih.

Pripravila:
Irma Bračko

8. KONCESIJSKA POGODBA SAUBERMACHER

Občina Hoče-Slivnica je s podjetjem Saubermacher Slovenija d.o.o. sklenila koncesijsko pogodbo za opravljanje storitev zbiranja in prevoz komunalnih odpadkov in odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov za obdobje 10 let. Koncesijsko razmerje preneha z 31. 6. 2019.

Pripravila:
Metka Meglič

Odgovor predsednice KO RK Hoče glede delitve paketov rdečega križa

V zvezi s pripombo g. Mihaliča, glede razdeljevanja prehrambnih paketov RK, da le teh ne pričenjamo z izdajo ob dogovorjeni uri, vas obveščam, da sem preverila in ugotovila, da ta trditev ne more biti verodostojna in ne drži.

Prehrambne pakete, v kolikor jih imamo na razpolago razdeljujejo prostovoljke KO RK Hoče prvo sredo v mesecu med 16. in 17. uro. Poudarjam, da v kolikor so paketi na razpolago, prosilci nanje čakajo že pred dogovorjeno uro in jih tudi razdelimo prej kot v eni uri.

Koga bom klicala iz mojega privatnega telefona imam pravico odločati sama shranjenih imam preko 300 številke; veliko tudi od ljudi, ki potrebujejo kakršno koli pomoč, so v stiski, so starejši in bolni – teh mi ni težko poklicati, med njimi pa nimam shranjene številke gospoda Mihaliča.

Pripravila:
Zdenka Gajzer, predsednica KO RK Hoče